O schneider

Zubehodrséatze

fur direkt anflanschbare Ventilblécke und Umschalthahne
nach DIN EN 61518 ¥ zur Befestigung am MeBumformer (Transmitter)

8.00

01/12

1) siehe
Bestellhinweis B 4

P = Zubehorsatz mit PTFE-Flachdichtring nach DIN EN 61518 Form A
V = Zubehérsatz mit O-Ring FPM 90 nach DIN EN 61518 Form A
Zubehdrsatze fur Sauerstoffbetrieb auf Anfrage
7/16 - 20 UNF M 10 (max. PN 160)

Sechskantschraube Zylinderschraube Sechskantschraube Zylinderschraube
nach ANSI B18.2.1 mit Innensechskant Stahl (ISO 898-1, 8.8) mit Innensechskant
CS: Stahl nach ANSI B18.3 Stahl (ISO 898-1, 8.8)

(ASTM A449-Type 1) Stahl (ASTM A574)
SS: Edelstahl

(ASTM A193 B8 Class 2)

3-fach Ventilblock

N541.85.../ 86...
5-fach Ventilblock
S541.38...
Ventilblock-Komb.
N541.37...
N541.77...1 87...

N541.35... / S541.36...

P:  S006.38.136.02 (CS)
S006.38.236.02 (SS)
V: S006.58.136.12 (CS)
S006.58.236.12 (SS)

4 Schrauben 7/16-20 UNFx2 1/8"
2 Dichtringe aus
PTFE oder FPM

P:  S006.36.136.07
V: S§006.56.136.17

4 Schrauben 7/16-20 UNFx2 1/8"

2 Dichtringe aus
PTFE oder FPM

P: S006.37.136
V: S§006.47.136.10

4 Schrauben M 10 x 55

4 Scheiben

2 Dichtringe aus
PTFE oder FPM

P:  S006.35.136.01
V: §006.45.136.11

4 Schrauben M 10 x 55

4 Scheiben

2 Dichtringe aus
PTFE oder FPM

2-fach Ventilblock
N542.44.480.01

P:  S006.38.134.65 (CS)
S006.38.234.65 (SS)
V:  S006.58.134.65 (CS)
S006.58.234.65 (SS)

2 Schrauben 7/16-20 UNFx1 3/4"
1 Dichtring aus
PTFE oder FPM

P:  S006.36.134.65
V: S006.56.134.65

2 Schrauben 7/16-20 UNFx1 3/4"

1 Dichtring aus
PTFE oder FPM

P:  S006.37.134.65
V: S§006.57.134.65

2 Schrauben M 10 x 45
1 Dichtring aus
PTFE oder FPM

P:  S006.35.134.65
V: S§006.55.134.65

2 Schrauben M 10 x 45
1 Dichtring aus
PTFE oder FPM

3-fach Ventilblock
N542.46...

P:  S006.38.106 (CS)
V:  S006.58.136.01 (CS)

4 Schrauben 7/16-20 UNFx1"
2 Dichtringe aus
PTFE oder FPM

P:  S006.36.136.01
V: S§006.56.136.01

4 Schrauben 7/16-20 UNFx1"
2 Dichtringe aus
PTFE oder FPM

5-fach Ventilblock
N542.47...

P:  S006.38.136.05 (CS)
V:  S006.58.136.05 (CS)

4 Schrauben 7/16-20 UNFx1 1/2"
2 Dichtringe aus
PTFE oder FPM

P:  S006.36.136.08
V: S§006.56.136.18

4 Schrauben 7/16-20 UNFx1 1/2"

2 Dichtringe aus
PTFE oder FPM

3-fach Ventilblock
N542.39.481.01
5-fach Ventilblock
N542.48.480.01

P:  S006.38.136.66 (CS)
S006.38.236.66 (SS)
V:  S006.58.136.66 (CS)
S006.58.236.66 (SS)

4 Schrauben 7/16-20 UNFx1 3/4"
2 Dichtringe aus
PTFE oder FPM

P:  S006.36.136.66
V: S006.56.136.66

4 Schrauben 7/16-20 UNFx1 3/4"

2 Dichtringe aus
PTFE oder FPM

P:  S006.37.136.66
V: S§006.57.136.66

4 Schrauben M 10 x 45
2 Dichtringe aus
PTFE oder FPM

P:  S006.35.136.66
V: S§006.55.136.66

4 Schrauben M 10 x 45
2 Dichtringe aus
PTFE oder FPM

2-fach Ventilblock
N542.44.472...
EDM-Baureihe

P:  S006.38.134.03 (CS)
V:  S006.58.134.03 (CS)

2 Schrauben 7/16-20 UNFx2"
1 Dichtring aus
PTFE oder FPM

P:  S006.37.134.02
V: S§006.57.134.02

2 Schrauben M 10 x 50
1 Dichtring aus
PTFE oder FPM

3-fach Ventilblock
N542.39.472...
EDM-Baureihe
5-fach Ventilblock
N542.48.472...
EDM-Baureihe

P:  S006.38.136.03 (CS)
V: S006.58.136.03 (CS)

4 Schrauben 7/16-20 UNFx2"
2 Dichtringe aus
PTFE oder FPM

P:  S006.37.136.04
V: S006.57.136.04

4 Schrauben M 10 x 50
2 Dichtringe aus
PTFE oder FPM

2 Schrauben 7/16-20 UNFx1 1/2"
1 Dichtring aus
PTFE oder FPM

2 Schrauben 7/16-20 UNFx1 1/2"

1 Dichtring aus
PTFE oder FPM

Umschalthahn P: S006.38.106 (CS) P:  S006.36.106.02 P: S006.37.106 P:  S006.35.106.01
S345.06...
4 Schrauben 7/16-20 UNFx1" 4 Schrauben 7/16-20 UNFx1" 4 Schrauben M 10 x 25 4 Schrauben M 10 x 25
2 Dichtringe aus PTFE 2 Dichtringe aus PTFE 4 Scheiben 4 Scheiben
2 Dichtringe aus PTFE 2 Dichtringe aus PTFE
Ovalflansch P:  S006.38.119.03 (CS) P: S006.36.119.03
N006.19... V: S006.58.119.03 (CS) V: S006.56.119.03

Armaturenfabrik Franz Schneider GmbH + Co.KG « D-74226 Nordheim » Germany « Tel. 07133/101-0 « Fax 07133/101-148




